



Возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника правоохранительных органов



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Твери, подозреваемого в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении сотрудника полиции, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, 19 июня текущего года в вечернее время на улице города Твери местный житель применил в отношении сотрудника органов внутренних дел, который находился при исполнении своих должностных обязанностей, насилие, причинив представителю власти телесные повреждения в виде кровоподтеков, а затем с силой рукой схватил полицейского за форменный погон, и оторвал его. На помощь коллеге подошли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

сотрудники правоохранительных органов, которые помогли задержать злоумышленника.

Расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти, направленное на установление всех обстоятельств совершенного преступления, продолжается.

Кроме этого, следственным управлением областного СК России в социальной сети была выявлена информация, в которой сообщалось о превышении должностных полномочий сотрудниками полиции по отношению к этому жителю Твери. При этом была распространена и сама видеозапись задержания мужчины.

По данным, изложенным в масс-медиа, следственными органами Следственного комитета проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий). Исследуется видеозапись, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По итогам проверки следствием будет дана оценка произошедшему.

23 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1476200>